
ГОЛОВНА СУСПІЛЬСТВО МИТНИЦЯ ПОСИЛЮЄ КОНТРОЛЬ ЗА ВВЕЗЕННЯМ ВЖИВАНИХ АВТО

Митниця посилює контроль за ввезенням вживаних авто

15:32, 08.06.26

З 8 червня Державна митна служба України запускає новий етап пілотного проєкту з перевірки

митних декларацій на імпорт вживаних автомобілів. Під контроль потраплятиме близько 50% таких

декларацій, тобто фактично кожен другий автомобіль, який ввозять з-за кордону.

Йдеться насамперед про транспортні засоби, які вже були у використанні та імпортуються із

застосуванням пільгових умов торгівлі. Саме в таких випадках митники перевірятимуть, чи справді є

підстави для пільгового режиму, а також чи відповідають документи заявленим даним.

Відбір декларацій для додаткового контролю здійснюватиметься не вручну, а автоматично — через

систему управління ризиками. Вона визначатиме, які саме декларації потребують більш детальної

перевірки.

Основну увагу митники приділятимуть трьом ключовим моментам: вартості автомобіля, документам про

його походження та праву імпортера на застосування пільгових умов. Це має зменшити ризики

заниження митної вартості, використання сумнівних документів або неправомірного оформлення авто за

преференційними режимами.

Фактично новий етап контролю означає, що під час ввезення вживаного авто документи можуть

перевіряти ретельніше, ніж раніше. Для імпортерів і покупців це може означати потребу уважніше

готувати пакет документів: підтвердження вартості, походження транспортного засобу та законності

застосування пільг.

Пілотний проєкт триватиме з 8 червня до 31 грудня 2026 року. У цей період митниця проводитиме

моніторинг декларацій, відібраних автоматизованою системою ризик-аналізу.

У Держмитслужбі розраховують, що такий механізм дозволить зробити митне оформлення прозорішим і

зменшити кількість порушень під час ввезення вживаних автомобілів з-за кордону.

Читати також: У Києві помітили один із найрідкісніших сучасних серійних автомобілів – Mercedes-Maybach

V12 Edition. Лімітована модель випущена тиражем лише 50 екземплярів на весь світ, що робить її

рідкіснішою за багато відомих суперкарів, зокрема Ferrari LaFerrari та Bugatti Chiron.
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Буковині виявили 8 тисяч пачок

нелегальних сигарет

15:20, 08.06.26
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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